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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

m d 60.0 ; g d 10.0 ;
60.0
10.0

Quesito (a) : Se l'ascensore si muove di moto uniforme la bilancia
segnera` :

F d m$g;
600.00

600.0 N .

Quesito (b): Se l'ascensore accelera verso il basso l'accelerazione risultante sara`  :

a d g K 2.0;
8.0

F d m$a
480.00

per cui la bilancia indichera`  480.0 N .

Quesito (c): Se l'ascensore decelera salendo verso l'alto l'accelerazione risultante sara`  :

a d g K 2.0
8.0

F d m$a
480.00

e ancora una volta la bilancia indichera`  480.0 N .




